
Καταγγελία για την επίθεση της ΑΡΑΣ στις 15/11

Η ΟΚΔΕ-Σπάρτακος καταδικάζει με τον πιο απόλυτο τρόπο τη μαφιόζικη επίθεση μελών της
ΑΡΑΣ σε μέλη του αναρχικού χώρου. Πιστεύουμε ότι οι πολιτικές διαφωνίες στο εσωτερικό
του αντικαπιταλιστικού κινήματος δε λύνονται με σωματικές επιθέσεις και τραμπούκικες
μεθόδους, αλλά με πολιτική αντιπαράθεση και μόνο.

Η βεντέτα που υπάρχει εδώ και χρόνια στα πανεπιστήμια είναι εκφυλιστική, δημιουργεί μια
συνθήκη ενδοκινηματικού εμφυλίου και αποπροσανατολίζει τις αγωνιστικές δυνάμεις από
τον πραγματικό αντίπαλο.

Η συγκροτημένη, στρατιωτικού τύπου επίθεση των μελών της ΑΡΑΣ, που επέφερε και
σοβαρούς τραυματισμούς, προκαλεί αποτροπιασμό και λειτουργεί διαλυτικά για την ίδια
την επέτειο της εξέγερσης του Πολυτεχνείου.

Σε μια περίοδο που το αστικό κράτος επιτίθεται στο φοιτητικό κίνημα, με καταπάτηση
οποιασδήποτε έννοιας ασύλου, πειθαρχικά σε αγωνιστές και αγωνίστριες φοιτητές και
φοιτήτριες, τέτοιες πρακτικές διασπούν και κατακερματίζουν το φοιτητικό κίνημα, ενώ
παρέχουν άλλοθι στην κρατική επίθεση και την εντεινόμενη καταστολή. Λέμε ξεκάθαρα ότι
δε θα ανεχτούμε καμία ανάμιξη της αστυνομίας με πρόσχημα την ασφάλεια στο
Πολυτεχνείο. Η αστυνομία είναι η πρώτη υπεύθυνη για την ανασφάλεια και τη βία στα
Πανεπιστήμια.

Επιπλέον, η καπήλευση των φοιτητικών συλλόγων, με μέλη της ΑΡΑΣ να φορούν αυτοσχέδια
περιβραχιόνια, αποτελεί σοβαρή παραβίαση της δημοκρατικής λειτουργίας τους και
φανερώνει την ιδιοκτησιακή αντίληψη που έχει η συγκεκριμένη ομάδα.

Καλούμε τις οργανώσεις και τις συλλογικότητες των κοινωνικών κινημάτων να
απομονώσουν τους τραμπούκους. Καλούμε τις οργανώσεις που συνεργάζονται μαζί τους σε
πολιτικό, κινηματικό και συνδικαλιστικό επίπεδο να τους αποπέμψουν από τα σχήματα και τα
ψηφοδέλτιά τους. Ειδικά η ηγεσία του ΜέΡΑ25 έχει την πολιτική ευθύνη και την υποχρέωση
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να λύσει πολιτικά το θέμα, καθώς η ΑΡΑΣ ουσιαστικά λειτουργεί ως νεολαία του. Σε
αντίθετη περίπτωση, η δήλωση αποστασιοποίησης από τέτοιες ενέργειες είναι απλώς
υποκρισία.

Τέλος, κάνουμε έκκληση για ψυχραιμία και αποφυγή αντιποίνων που θα αναπαράξουν αυτό
τον κύκλο βίας.


